
VÚ,DDŠ,ZŠ,SŠ a ŠJ, Kostomlaty pod Milešovkou, Požárnická 168 

Přirozená čísla  0 – 10 000 

procvičování 
 

 

 

1. Vypočítej příklady: 

 

    

150  +  25 – 18 + 38 + 3 – 29 + 82 =  
 

 

23 + 18 + 11 – 24 + 82 + 0 + 13 = 
 

 

98 – 18 + 25 + 16 + 8 + 26 + 14 = 
 

 

2 + 46 + 75 – 18 – 69 + 2 – 4 – 8 = 
 

 

58 + 9 + 48 – 102 + 3 + 6 – 9 + 14 = 
 

 

230 + 25 +16 + 87 + 16 + 14 – 19 = 
 

 

19 + 29 + 39 + 49 + 59 – 69 + 79 = 
 

 

12 + 22 + 23 + 24 + 25 + 26 + 27 = 
 

 

18 + 14 + 15 + 18 + 19 + 16 + 11 + 12 = 
 

 

78 – 45 – 23 -16 + 29 + 89 + 102 = 
 

 

123 + 15 + 18 + 28+ 26 + 14 + 22 = 
 

 

68 + 23 + 25+ 22 + 48 + 18 + 36 + 12 = 
 

 

26 – 6 – 5 – 8 + 96 + 159 = 
 



VÚ,DDŠ,ZŠ,SŠ a ŠJ, Kostomlaty pod Milešovkou, Požárnická 168 

Přirozená čísla  0 – 10 000 

procvičování 
 

2. Zelenou barvou zvýrazni výsledky s hodnotou 0-50 

 

3. Červenou barvou zvýrazni výsledky s hodnotou 50-100 

 

4. Žlutou barvou zvýrazni výsledky s hodnotou 100-150 

 

5. Modrou barvou zvýrazni výsledky s hodnotou 150-200 

 

6. Který výsledek je největší? 

 

7. Který výsledek je nejmenší? 

 

8. Kolik je rozdíl mezi největším a nejmenším výsledkem? 
 

 

 

 

 


